
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen klimatisierten Reisebus

- 6 x Übernachtung im komfortablen Doppelzimmer

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x 4-Gang-Menü zum Abendessen

- 1 x Begrüßungsschnapserl

- 1 x Kaffee und Apfelstrudel

- 1 x Tagesfahrt ins Tannheimer Tal mit

ortskundigem Reiseleiter

- 1 x Fahrt mit dem Tannheimer-Alpenexpress

- 1 x Tagesfahrt Engadin und Reschensee mit

ortskundigem Reiseleiter

- 1 x Tagesfahrt Kaunertal mit ortskundigem

Reiseleiter

- 1 x Maut Kaunertalgletscher

- 1 x Tagesfahrt Stubaital mit ortskundigem

Reiseleiter

- 1 x geselliger Musik- und Tanzabend

- freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Kurtaxe

Termine & Preise:

22.06.2026 - 28.06.2026 - Hotel St. Leonhard im Pitztal

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

665 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

760 €

4-Täler-Fahrt ins Pitztal - Tiroler Bergidyll mit

Reschensee, Tannheimer-Alpenexpress und

malerischen Tälern - 7 Tage

Tauchen Sie ein in die magische Welt der Tiroler Alpen und lassen Sie sich von der

beeindruckenden Natur verzaubern. Diese Reise führt Sie mitten ins Herz der

Alpen, durch imposante Täler, vorbei an majestätischen Gletschern und idyllischen

Bergdörfern, die den Sommer- und Herbstzauber in seiner schönsten Form zeigen.

Eine Reise mit unvergesslichen Momenten voller Natur, Erholung und alpinem

Genuss!

1. Tag, Anreise: Ankunft in St. Leonhard im

bezaubernden Berghotel Wiese, Ihrem komfortablen

Zuhause inmitten des hochalpinen Pitztals. Das Pitztal

ist bekannt für seine beeindruckenden Gletscher und

hohen Berge. Sie starten Ihren Aufenthalt mit einem

Willkommensgetränk.

2. Tag, Tannheimer-Alpenexpress und

Zugspitze: Mit einem ortskundigen Reiseleiter

erkunden Sie heute das Tannheimer Tal, das wohl

schönste Hochtal Tirols. Die Route führt über

Bergwang, der höchstgelegene Ort in der gesamten

Tiroler Zugspitz Arena mit Panoramablick auf die

Zugspitze. Es geht weiter nach Namlos, einem

idyllischen Bergdorf vor einer grandiosen Bergkulisse.

Nächste Stationen sind der Haldensee, ein klarer

Bergsee in Höhenlage, und der tiefblaue Vilsalpsee,

gelegen in einem Naturschutzgebiet und rundherum

die Berge. Eine Fahrt mit dem

Tannheimer-Alpenexpress rundet den Tag ab.

3. Tag, Engadin und Reschensee: Heute begleitet

Sie unser ortskundiger Reiseleiter ins Schweizer

Engadin – ein Hochtal im schweizerischen Kanton

Graubünden und eines der höchstgelegenen

bewohnten Täler Europas. Über den Ofenpass – mit

herrlichem Ausblick auf den Ortler, mit 2149m höchster

Berg Italiens und der Schweiz – durch den Schweizer

Nationalpark geht es weiter nach Glurns, der kleinsten

Stadt Südtirols mit charmantem, mittelalterlichem

Flair. Von dort führt uns die Reise zum malerischen

Reschensee mit seinem berühmten, aus dem Wasser

ragenden Kirchturm – ein perfekter Fotostopp.

Anschließend gemütliche Rückfahrt ins Hotel.

4. Tag, Entspannen: An diesem Tag sind Erholung,

Freizeit und Wellness angesagt. Entspannen Sie sich im

hoteleigenen Wellnessbereich oder genießen Sie die

Natur bei einer Wanderung. Am Nachmittag werden

Sie im Hotel zu einer Runde Kaffee und Apfelstrudel

erwartet. Am Abend erwartet Sie dann ein fröhlicher

Abend bei Musik und Tanz.

5. Tag, Kaunertal: Unser ortskundiger Reiseleiter

begleitet Sie heute ins Kaunertal, hinaus in die Natur

und hinauf auf die Berge. Es geht über Imst – dem Tor

zu den Tiroler Alpen – nach Landeck, dem Mittelpunkt

der Ferienregion „TirolWest“. Die Route führt uns

weiter ins malerische Prutz, eines am Eingang des

Kaunertales gelegen Dorfes mit den für die Region

typisch engen Gassen. Die nächste Station ist Feichten,

Hauptort der Tiroler Naturpark- und Gletscherregion.

Weiter geht es bis auf die 2.750 m hinaufführende

Hochgebirgsstraße – eine der schönsten

Ausflugsstraßen Österreichs – bis hin zu dem sieben

Kilometer langen Gepatsch Stausee, einem imposanten

Bauwerk im hinteren Kaunertal. Dort entlang fahren

wir bis hin zum Kaunertaler Gletscher und können die

verschneiten Gipfel der herrlichen Kaunertaler

Bergwelt – unter anderem die mit Eis und Schnee

bedeckte Weißseespitze – und die beeindruckende

Hochgebirgslandschaft bewundern.

6. Tag, Stubaital: Wir brechen heute auf in das

berühmte Stubaital und zum imposanten

Grawa-Wasserfall – wieder in Begleitung unseres

ortskundigen Reiseleiters. Vom Pitztal aus führt der

Weg über die Tiroler Hauptstadt Innsbruck. Weiter geht

es in Richtung Brenner bei Schönberg in das Stubaital,

dem Haupttal der Stubaier Alpen. Wir fahren weiter bis

zur Stubaier Gletscherbahn gegenüber der Mutterberg

Alm auf 1.728 Meter. Zu Fuß geht es von dort aus bei

einem gemütlichen, kurzweiligen Spaziergang zum

Grawa Wasserfall, einem der breitesten Wasserfälle der

Ostalpen (85m breit und 180 m Fallhöhe) und einem

echten Naturdenkmal. Anschließend Rückfahrt durch

die traumhafte Tiroler Bergwelt.

7. Tag, Heimreise: Nach einem reichhaltigen

Frühstück treten Sie Ihre Heimreise an, noch erfüllt von

den eindrucksvollen Erlebnissen dieser einzigartigen

Reise.

 

 

 

Hotel St. Leonhard im Pitztal

Sie übernachten im familiengeführten 3-Sterne-Hotel

St. Leonhard im idyllischen Pitztal. Die gemütlichen

Zimmer sind mit Dusche/WC, Föhn, Flatscreen-TV, Safe

und WLAN ausgestattet. In der Küche werden regionale

Pitztaler Spezialitäten und internationale Gerichte aus

frischen, hochwertigen Produkten liebevoll zubereitet.

Nach einem erlebnisreichen Tag lädt der neue

Wellnessbereich mit Sauna und Kneippanlage zum

Entspannen ein – ein Ort, an dem Genuss und Erholung

im Mittelpunkt stehen.
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